

Governor DeWine Announces Creation of Ohio's First Innovation Hub 全美第一的發展創新的俄亥俄州

新的俄亥俄州西北部玻璃创新中心將增強托萊多的全球領導地位，在玻璃行業創造 2.84 億美元的經濟影響，創造 1,600 個新就業崗位

(俄亥俄州佩里斯堡) — 俄亥俄州州長 Mike DeWine、副州長 Jon Husted 和俄亥俄州發展部主任 Lydia Mihalik 今天宣佈創建俄亥俄州第一個创新中心，這一新的合作將增強俄亥俄州西北部作為全球玻璃領導者的地位科學、工程、技術和生產。

在俄亥俄州创新中心計劃超過 3130 萬美元的州資金和 1040 萬美元當地投資的支持下，新的俄亥俄州西北部玻璃创新中心將在托萊多作為“世界玻璃之都”的傳統基礎上，加速該州的創新和就業增長。玻璃行業和太陽能行業都嚴重依賴玻璃。



德溫州長表示：“如果沒有大膽的想法和大膽的風險，創新就很少發生，俄亥俄州的新玻璃创新中心將成為我們建立夥伴關係和促進合作時可以取得的成就的開創性範例。這一新項目將增強托萊多地區的競爭力在全球範圍內，推動俄亥俄州西北部走在玻璃和太陽能創新的最前沿。”

去年，德溫政府與俄亥俄州議會合作制定

了俄亥俄州创新中心計劃，以刺激俄亥俄州主要都市區以外的投資。與哥倫布、辛辛那提和克利夫蘭的創新區類似，创新中心彙集了領先學術和研究機構、勞動力和經濟發展合作夥伴以及私營公司的人才，通過合作獲得競爭優勢。

由於靠近自然資源，玻璃行業轉移到俄亥俄州西北部，但其未來的增長將取決於創新和人才。创新中心的指定和資金將有助於使企業和該地區更有可能擁有更加繁榮的未來。副州長赫斯特德說：“我相信這種創新合作將導致玻璃產品變得更強、更輕、成本更低。能源，這將使該地區的玻璃公司相對於全球競爭對手具有競爭優勢。”

該玻璃创新中心由西北俄亥俄州創新聯盟 (NOIC) 領導，總部將設在佩里斯堡 O-I Glass 園區的“玻璃卓越中心”。該中心將作為 O-I 和 First Solar、Libbey Glass、Owens-Corning 和 Pilkington North America 等其他合作夥伴的實際所在地，研究和開發新技術，以解決玻璃和太陽能行業最緊迫的問題。

玻璃创新中心還將通過與托萊多大學、鮑靈格林州立大學、歐文斯社區學院、托萊多公立學校和其他俄亥俄州西北部高中和社區學院。

NOIC 估計，玻璃创新中心合作夥伴的工作將為俄亥俄州西北部地區帶來 2.84 億美元的經濟影響，在未來 7 年內增加 2500 萬美元的稅收，並創造 1,600 個新就業崗位。NOIC 還預計，有針對性的玻璃和太陽能教育機會將導致同期



本地 STEM 畢業生增加 230 名。

“對於托萊多乃至整個俄亥俄州來說，這是一個變革的時刻，”俄亥俄州發展部主任莉迪亞·米哈利克 (Lydia Mihalik) 說。“俄亥俄州西北部玻璃创新中心正在行業領導者、著名大學和學院以及地方和州政府之間建立強有力的合作。我們將共同促進

技術的新進步，刺激經濟增長，並進一步鞏固俄亥俄州作為玻璃行業全球領導者的地位。”

西北俄亥俄州玻璃创新中心的合作夥伴包括 Actual Reality Technologies、Associate General Contractors of America、CelSian、托萊多市、康納托萊多、玻璃製造工業委員會、勞工國際工會 Local 500、LISC 托萊多、盧卡斯縣、區域增長夥伴關係西北俄亥俄州、托萊多地區商會和伍德縣。

NOIC 總裁 Roger Smith 表示：“這個创新中心只是將該地區重新打造為玻璃、太陽能和先進製造業創新首要來源的一步。”“國家資金將提高我們解決全行業挑戰的能力，並推動可持續發展、成本、人才和產品性能等優先領域的創新，這對俄亥俄州西北部的公司來說是業務的當務之急。”

總體而言，由俄亥俄州發展部管理的俄亥俄州创新中心計劃將投資 1.25 億美元在全州範圍內創建创新中心。德維恩領導的政府將在未來幾個月內宣佈更多獎項。

Northwest Ohio Glass Innovation Hub

\$42 Million State & Local Investment

Anticipated Impact:

- \$284 Million Economic Impact
- 1,600 Jobs
- \$25 Million Tax Revenue
- 230 New STEM Graduates

MIKE DEWINE GOVERNOR OF OHIO | JON HUSTED 1ST GOVERNOR OF OHIO | Ohio Department of Development

SOURCE: NOIC projections over the next seven years.

聖狄奧多西大教堂準備實施全面修復

這是他多年的想法，我把他曾經有這麼多想法我把這一塊塊拼成一個圖片，我們都看到了希望，我邀請去周末去他教堂看看，他說今年是他的唱詩班成立 49 年，我真高興天天都在學習的路上。

Kenneth 的教堂因為起火，現在牧師和大家都一在房間大家一起禱告，我整整站了 1 個多小時看着沒有滿月的 baby，老人都這麼虔誠，在這動蕩的時刻，人們更需要



士」圓頂的中等尺寸圓頂和 8 個較小尺寸的圓頂。在救火過程中，其中一個較小的圓頂從屋頂上掉下來並被摧毀。大教堂幾乎完全是木造的，所有木頭都覆蓋著銅。消防隊員必須除去大部分銅覆蓋物才能撲滅大火。

唱詩班指揮兼教會領袖肯尼斯·J·科瓦奇 (Kenneth J Kovach) 表示，每年禮拜期間收集的大部分音樂書籍都與樂譜架一起保存下來。樂譜架上的其他音樂被水和煙霧損壞。一切都會被取代。

大教堂的全面修復預計需要數年時間。一旦安裝了新屋頂並更換了室內傢俱，教堂就可以舉行儀式。牆壁和柱子上的壁畫和壁畫的修復可能需要數年時間。目前尚無修復總成本的估計。



上帝。歷史悠久的聖路易發生火災狄奧多西大教堂

5 月 28 日星期二，俄亥俄州克利夫蘭歷史悠久的聖狄奧多西大教堂的屋頂起火，造成嚴重損壞。大教堂建於 1911 年至 1912 年間，是羅伯特·德尼羅和梅里爾·斯特里普主演的奧斯卡獲獎電影《獵鹿人》的拍攝地。

這場火災於美國東部時間下午 3:30 左右爆發。當地消防人員開始奮力撲滅大火，努力挽

救寺廟。揚·西茲馬爾牧師、大教區院長以及其他當地神職人員、信徒和鄰居開始拆除並保存大教堂中的聖物。

在大教堂臉書頁面上的一篇貼文中，揚神父向當地消防員和前來祈禱的信徒表示感謝。他也鼓勵大家祈禱並互相支持。

當天晚上晚些時候，芝加哥和中西部大主教丹尼爾抵達大教堂檢查。

教區社區現在使用大教堂旁的教區中心作為教堂，並在那裡舉行所有儀式。

該建築目前處於第一階段，由於大教堂的主圓頂(圓頂)因火災而被拆除，因此正在努力加固現有結構並創建新的屋頂系統。大教堂有 13 個圓頂：1 個主圓頂，4 個稱為「福音傳教



Kenneth J Kovach 職業人生導師，他出生美國，1991 年他創辦了 ICC-WIN 協會，協會擁有俄亥俄州東北部最大的國際組織網絡，涵蓋 120 多個文化、民族和國籍群體。協會將不同社區聚集在一起進行教育、欣賞和保護其藝術和文化遺產的重要渠道。

我非常感謝 Kenneth J Kovach 先生，他 2018 年把我帶進了 ICC-WIN 協會，成為一位董事會會員，我和來自其他族裔的董事一起開會一起學習。

最近我把 2023 年我做的項目世紀復興給 Kenneth，希望他能幫我把夢想走進現實，當他看到我的設計，他興奮地告訴我，



REV. JOHN NEDZELNYTSKY 1896



非常高興伊利華報當時因為因伊利湖命名，June 27 日伊利湖被《今日美國》評選為美國十大最佳湖泊。

伊利湖被《今日美國》評選為美國十大最佳湖泊

在讀者投票中，伊利湖超過了威斯康辛州的日內瓦湖，成為被陸地包圍的最高水體。伊利湖與俄亥俄州、紐約州和賓州接壤。

